

三合御都240套新房9月3日交房

泰山脚下品质美盘恭迎业主回家

位于温泉路北首,环山路南侧的“三合御都”项目,经过开发商泰安军豪置业有限公司的精心设计规划,倾力打造,在广大业主的翘首企盼中华美绽放,将于9月3日盛大交房。

三合御都一期交房仪式将于9月3日上午在项目现场进行,将交付D组团1-9#楼240套房源,交付面积共31919m²。项目开发商军豪置业有限公司工作人员将为已接到通知的可交付客户陆续办理交付手续,房源整体交付将按照楼

栋顺序,客户数量分批次分阶段进行。欢迎三合御都业主前来办理相关手续时,全程将有三合御都各参与单位陪同,业主的尊崇感将全面体现出来。

三合御都项目位于温泉路北首,北依环山路,东至唐警路,占地467亩。项目用大型景观带划分区域,有青龙泉、双乳泉等不可复制的天然天然泉石,堪称泰山脚下的天然氧吧。形成了园在境中、家在景中的意境,并以泰山群峰、山谷、溪流为提取元素,形成整体的组团布局模式,并且融入

泰山的文化特征及孔子文化的理念与地形特征充分结合,形成富于特色的组团主题文化。三合御都项目建筑六层设有电梯,为泰城市民提供了不可多得的山居精品住宅。

经军豪置业、绿升物业及三合御都全体工作人员的共同努力,一期工程、绿化、物管等各方面工作现已全部保质保量的有序完成,全部交付工作已准备到位,将于9月3日恭迎一期业主回家,欢迎社会各界人士莅临参观!

(杨思华)

山城国际营销中心开放 中达第九城 花开泰城



8月23日上午,位于长城路与泰山大街交汇处的山城国际营销中心盛大开放。数百名客户前来参加,与山东中达实业集团领导及各界嘉宾共同见证山城国际璀璨面世的这一盛事。

上午9点,一场震撼的水鼓表演拉开当天开放盛典仪式的帷幕。泰安华易中达房地产置业有限公司总经理孙建国先生致辞,宣布山城国际营销中心开放。孙总说:山东中达实业集团秉承“用心爱客户,让客户使用我们的产品更幸福”的理念,深耕地产开发12年。2014年,山城国际作为山东中达实业集团开发的第九城,也是泰安首席商住综合体,长城路上的CBD商务中心。

山东中达实业集团山城国际

营销总监王海鹏,为项目抽取了2位幸运业主,特等奖获得1万元的购房基金。同时交2万抵6万优惠活动也同步启动。项目用了不到20天的时间,创造了令人满意的预约业绩,这足以看出山城国际在不久的将来会成为泰安首席都市综合体商业模式浓墨重彩的一笔。

山城国际·华庭目前主推95-127m²低密度舒适住宅,70米超大楼间距,让您与家人尊享自然!山城国际秉承以人为本,以自由舒适为人文生活最高追求的坚定信念,致力于打造一流的优居社区。相信山城国际的出现,能够带给我们更高的生活标准和享受。好品牌好地段好环境好物业,将在这演绎城市繁华,尊享慢调人生——山城国际。

(杨思华)

泰安鲁商国际社区 “青岛鲁商项目”巡礼游

8月23日、24日,泰安鲁商国际社区启动“青岛鲁商项目”巡礼游活动。本次活动主要是为了让广大泰安的客户更加直观、真实的提前感受鲁商社区的魅力,同时联络与客户之间的情感,给准业主之间提供一个相互交流,增加认识的机会。活动吸引了近百位客户和准业主参加,大家一起参观鲁商置业在青岛的两个项目,畅游金沙湾,共同度过了一个美妙的周末。

经过四个小时的车程,大家来到第一站黄岛金沙湾。泰安鲁商国际社区一路贴心服务着,安排全程导游、入住星级酒店,让客户们在参观项目的同时,尽情享受大海带来的清凉夏日,共享家庭欢乐,旅途中的惬意,每一名泰安客户都感受到了泰安鲁商国际社区带来的贴心服务。

鲁商中心项目位于青岛市中心,毗邻五四广场的鲁商中心,这是青岛市历史上投资规模最大,涵盖业态最广的百万平米世界级建筑集群。大家近距离感受项目园林景观,对项目的景观和人性化设计做了详细的了解,深切体会了青岛鲁商中心项目的品质住宅氛围与现代精致生活,在品味建筑精髓魅力的同时,也领略了鲁商置业的强大实力。



鲁商·泰晤士小镇,浪漫英伦风情,打造市郊度假生活社区。这里与泰安鲁商国际社区异曲同工,精心还原英伦情致,相似的水系景观,红砖墙,极致展现着英式建筑的艺术感和韵律美。通过工作人员的详细讲解,在这里,客户们感受到的不只是泰晤士小镇,更重要的是看到了未来的泰安鲁商国际社区,幽美的环境,英伦风情的建筑与精致的景观搭配,营造出独具魅力的高档社区。准业主们对泰安项目的期待,在青岛泰晤士小镇得到了最完美、最可靠的诠释。参观过程中,广大客户被“青岛鲁商项目”深深的吸引,纷纷合影留念,对鲁商置业实力更是赞不绝口。

泰安银座城市广场作为鲁商置业在泰安的第一个房地产项目,从开发至今,经过多年的运营,现已成为泰城商业中心的标志性建筑。2014年鲁商置业再度进驻泰安,重磅打造一城双项目:位于泰城东部“鲁商国际社区”;位于泰城西部的“鲁商中心”。鲁商置业,品质地产供应商。

如果您对鲁商还不了解,或者对鲁商还心存疑虑,如果这次您因为种种原因没能参加看房团,那也不要着急,现在可以到临时营销中心——中心银座东北门、齐鲁银座正门入口处咨询。泰安鲁商国际社区售楼处正在紧张的筹备中,即将落成启用。

(李丽)

绿色蔬菜带回家 泰山·新兴园开启田园采摘之旅

23日,泰山·新兴园举办“乐在金秋,收获自然”田园采摘活动,带大家度过了一个愉快、充满收获的周末。

金秋八月,正是玉米、花生、茄子等农作物和蔬菜收获的季节,泰山·新兴园专程带准业主到山村亲近自然,欢乐采摘,不仅让大家更好地接触大自然,体验远离城市喧嚣,呼吸清新空气的田园生活之美,也领略到秋天的硕果累累,感受丰收的喜悦。

在岱岳区道朗镇泰山白马禅寺风景区,新兴元地产的一个种养殖基地,整洁的农家院外是大片农田,山楂、板栗等果实挂满枝头,一棵棵玉米颗粒饱满,红薯、

花生长势喜人,几只柴鸡在田地里觅食。很多小朋友都是第一次近距离接触农田,不时摘几个茄子,掰几个玉米,玩得不亦乐乎,家长们更青睐这些不打农药的绿色蔬菜,纷纷采摘。不一会儿功夫,每个家庭都收获满满,工作人员还为大家细心准备了柴鸡蛋,让大家惊喜不已。

泰山·新兴园一直为自己奉行的绿色生态人居理念做出努力,实现为业主打造春天般家园的理想。以后也会继续举办贴近自然的采摘体验活动,让业主们亲近自然,感受绿色、原生态的生活。

(杨思华)

和乐大安·幸福成长 泰师附校分校9月6日开学



自大安小学(泰师附校分校)落户大安·绿视界以来,受到了社会各界的广泛关注,致电、来访咨询入学条件的家长络绎不绝。

大安小学(泰师附校分校)位于大安·绿视界项目东北角,是目前东部片区最优质的

教育资源。依托泰安师范附属学校60多年的教育文化底蕴和雄厚的师资力量,以“和乐大安·幸福成长”为办学理念,着力培养具有现代意识的“八小公民”。

在泰安市、区教育局的全力支持下,大安小学(泰师附校

分校)以现代化的基础设施、优雅的教育环境、高水平的教育教学质量,敞开胸怀拥抱四面八方的“小学子”。目前,校区建设已进入收尾阶段,教学楼、操场正以崭新的面貌准备迎接莘莘学子的到来。

在报名现场,拿到入学通知书的张女士说:“孩子上学的问题一直让家里人很苦恼,看到朋友家的孩子就读家门口的名校特别羡慕,现在自己的孩子也可以在家门口读名校,一家人都很开心,再也不用为孩子的上学问题担心了。”目前,现场报名工作火热进行中,9月6日正式开学。

据悉,大安·绿视界为回馈客户,针对小区业主及购房者送出子女入学优惠,凡购买大安·绿视界房源的客户,均可享受。精品楼盘,名校为伴,让孩子冲刺在起跑线不再是梦想。

报名地址:冯家庄立交桥东北侧(大安·绿视界营销中心)。

泰城最美Office Lady 9月5日举办总决赛



8月23日,“万达广场杯”寻泰城最美Office Lady大赛决赛盛大开启,本次活动自开始报名以来,得到了全市及周边地区职场女性的热烈响应和积极参与,经过初赛近百名选手的激烈角逐,复赛残酷的30进20比赛,共有20名选手晋级到决赛,此次决赛更是强强对决,这次更具实力、更加精彩的比赛在观众的欢呼中落下帷幕。

本次决赛共分为三个环节,第一环节是职业装展示。第二环节为选手才艺展示。日常装展示作为最后环节压轴登场。各位靓

丽的美女用高端洋气的表现诠释了时尚的概念,泰安万达广场作为城市风尚的代表,城市高端生活的策源地,集合五大业态于一体,必将为泰城带来一线城市的繁华。

最后“万达广场杯”寻泰城最美Office Lady决赛伴随着10强的诞生落下帷幕,9月5日晚,本次大赛总决赛将在万达广场商铺实景展示区上演,关注泰安万达官方微信即可获取入场电子门票,9月5日晚,让我们不见不散。

(杨思华)